



■ ЛИЦАТА НА FIBANK ■



Даниела Стоичкова

Управител офис Люлин,
Клон София Запад

Даниела Стоичкова е част от екипа на Fibank вече 14 години. Има завършена бакалавърска и магистърска степен „Счетоводство и одитинг“ в Стопанска академия „Д.А.Ценов“ -гр. Свищов. Любимите ѝ цитати са: „Ако вярвате, че можете, вече сте изминали половината път“ – Т. Рузвелт и „Най – силни са тези, които владеят себе си“ – Сенека. Любимата ѝ книга е „Подсъзнанието може всичко“ на Джон Кехоу. Харесва старите български филми, слуша разнообразна музика. Омъжена е, съпругът ѝ също е част от семейството на Fibank, има една дъщеря на 10 години. Описва себе си като отговорен, старателен и усмихнат човек.

Ето как отговори тя на нашите въпроси.

На стр. 2

Fibank проведе Общо събрание на акционерите

За председател на събранието бе избран г-н Никола Бакалов - Главен изпълнителен директор (CEO) на банката, който представи на присъстващите акционери в залата колегите си от Управителния съвет на трибуната до него: г-н Светозар Попов - Главен директор Риск (CRO), Член на Управителния съвет и Изпълнителен директор, г-н Чавдар Златев - Главен директор Корпоративно банкиране (CCBO), Член на Управителния съвет и Изпълнителен директор и г-н Янко Караколев - Главен финансов директор (CFO) и Член на Управителния съвет.

През 2020 г. Групата на Първа инвестиционна банка отчита стабилни финансови резултати и устойчиво развитие в условия на предизвикателна външна среда, породена от пандемията от COVID-19. На консолидирана основа печалбата за 2020 г. е 45,5 млн. лв., като оперативната печалба преди провизии е в размер на 150,2 млн. лв. Общите приходи от банкови операции за 2020 г. възлизат на 373,7 млн. лв. Възвръщаемостта на капитала (след данъци) е 4,22%, а възвръщаемостта на активите (след данъци) – 0,42%. Групата на Първа инвестиционна банка отчита увеличени капиталови показатели, както следва: съотношение на базовия собствен капитал от първи ред – 17,72%, съотношение на капитала от първи ред – 21,15% и съотношение на обща капиталова адекватност – 21,28%, като превишава значително минималните регулаторни изисквания. Успоредно с реализирания положителен финансов

резултат, банката продължава с консервативната си политика по отношение на заделянето на обезценки, като в същото време отчита намаление на дела на необслужваните кредити. Мнозинство от Акционерите на банката гласува реализираната печалба да бъде включена в базовия собствен капитал от първи ред, в съответствие с насоките на регулатора. В хода на събранието бе отправено предложение от миноритарен акционер 15% от печалбата да бъде разпределена като дивидент, в съответствие с насоките на ЕЦБ, което бе подкрепено и от други инвеститори. Управителният съвет си запази правото за въвеждане на подобна политика при по-добри макроикономически условия и съответните насоки от регулатора.

■ СЪБИТИЯ ■

■ На 23 юни 2021 г. в “София Хотел Балкан” се проведе редовно общо събрание на акционерите на Fibank (Първа инвестиционна банка АД).



■ ЛИЦАТА
НА FIBANK ■

Даниела Стоичкова

Управител офис Люлин, Клон София Запад От стр. 1

- Дани, разкажи ни повече за професионалния си опит?

- Исках да се развия в банковата сфера още като ученичка в икономическия техникум - за моя радост постигнах целта си.

Присъединих се към екипа на Fibank през 2007 година като оператор бек офис към д-я „ОККО“, от 2010 г. заемам позицията Банков служител обслужване на клиенти, от 2016 г. - Ръководител банков салон и през 2020 г. - Управител офис.

- Кои са водещите принципи за успешно обслужване на клиентите?

- Да си банкер е отговорна професия и изисква безспорно както професионални умения, така и личностни качества, сред тях бих посочила почтеност,

гъвкавост, комуникационни умения. Според мен основният принцип е мотивацията-хъс за работа, енергия, решимост, търпение и воля да изпълниш и постигнеш целите си, да виждаш как нещата се случват. Смятам, че почтеността и лоялността са качества с много високо значение, правилният и иновативен подход към клиента е решаващ за спечелване на доверието му. Определено считам, че всички мои колеги притежават тези качества и съм щастлива, че имам възможност да работя с добри професионалисти.

- Разкажи ни за екипа, с който работиш?

- Успехите не са индивидуални, те са плод на работа на един екип. Когато всеки в екипа дава максималното от себе си, той постига мак-



симални резултати. Работя в добре изграден и силен екип, всички колеги в офиса са позитивни, ежедневно показват добри резултати и професионализъм, а това се гради с години. Познаваме се добре и се допълваме взаимно. Заедно се справяме в трудни моменти, но това ни прави по-силни и уверени в работата си. Благодаря им!

- Как виждаш бъдещето на банкирането?

- Бъдещето на банкирането е в дигиталния свят-иновативно, високотехнологично. Това са тенденциите в световен мащаб. Клиентът ще е все по-информиран, мобилен, онлайн адаптиран към нови технологии, ще прави всичко бързо и лесно, в удобно време и място, но винаги ще има клиенти, които ще имат нужда от професионален съвет, персонално отношение и човешки контакт. Радвам се,

че Fibank се адаптира бързо и предоставя на своите клиенти този баланс.

- Как прекарваш свободното си време?

- Свободното си време посвещавам на семейството си и най-вече на дъщеря ми. Обичаме да пътуваме заедно, да ходим на кино, да сме сред природата, по този начин се разтоварвам от стреса, натрупан в забързаното ежедневие. Но най-добре си почивам и се зареждам на морския бряг.

- Какво ще пожелаеш на клиентите на Fibank и на колегите от екипа?

- На колегите пожелавам да са здрави, уверени, оптимистично настроени, защото работим в банка, която през годините многократно доказва, че имаме причина да се гордеем, че сме част от нейния екип. На клиентите - здраве и дългогодишно успешно партньорство.



■ ОТЛИЧИЯ ■

Дигиталният портфейл MyFin

получи заслужено признание на Годишните награди Business Lady Awards

■ Наградите на списание и клуб **Business Lady** целят да се даде гласност на успешните управленски модели, ефективните бизнес практики и адекватно развитие на човешкия капитал, като по този начин се поощри женското предприемачество сред българската общественост.

На изисквана церемония в столичния Интер Експо Център за 10-а поредна година бяха връчени Годишните награди на списание и клуб Business Lady. Наградите се връчват за най-голям принос на българската делова жена в различни категории. В раздел „Маркетинг и комуникации“, категория „Налагане на търговска марка“ отличието взе г-жа Илона Станева, директор „Маркетинг и реклама“ във Fibank. Тя посвети наградата за налагането на MyFin на целия екип на дирекцията, рекламна агенция KIWI, PR агенция 5W Communications и всички, гласували доверие при съставянето и изпълнението на лансиращата кампания на MyFin.

Дигиталният портфейл MyFin е платформа за бързи парични преводи, онлайн разплащания и издаване на дигитални и виртуални карти. Fibank е

собственик на дружеството, което управлява платформата. MyFin представи своите услуги за първи път през ноември 2020 г. и за няколко

месеца успя да изгради мрежа от свои последователи в социалните мрежи, като постоянно увеличава и клиентската си база. Предлаганите от него услуги са удобни и с атрактивни условия, които превръщат MyFin в един от най-желаните от потребителите дигитални портфейли. Само преди месец дружеството беше финалист и в конкурса „Златно сърце“ в категорията „Зелена планета“ за приноса си за устойчиво развитие.





Нова
подкрепа
за зелени
проекти

Клубът Smart Lady създаде фонд Sustainable Lady

■ Клубът за подкрепа на жените предприемачи в България - Smart Lady, се завърна! В първото за годината събитие на живо на една маса седнаха 26 успешни бизнес дами, които обсъдиха своите планове, настоящи и бъдещи проекти и вижданията си за развитието на бизнеса. Тема на организираното от Първа инвестиционна банка мероприятие е „Иновативни идеи с мисия – опазване на околната среда“.

По време на срещата на Клуба бе представен и фондът Sustainable Lady като част от Smart Lady. Той идва в подкрепа на иновативни зелени проекти на български жени предприемачи и е създаден съвместно с партньора на Първа инвестиционна банка – Mastercard.

Още от 23 юли дамите, които искат да станат част от Фонда, ще могат да кандидатстват 100% онлайн през сайта на Smart Lady, като компетентно жури ще оценява техните проекти. Първите места в две категории ще получат финансиране, всяко в размер от по

5000 лв., за осъществяване на най-смелите и устойчиви проекти. Щастливците ще бъдат обявени на специална церемония през октомври в столицата. Месец по-късно организаторите са си поставили за цел да стартират и социално-отговорна инициатива, чиято цел е да подпомогне допълнително дейностите на Фонда за 2022 г., за да може той да подава ръка на все повече иновативни идеи, насочени към опазване на околната среда.

„Програмата Sustainable Lady ще се развива и над-

гражда с цел да отговори на нуждите на клиентите ни, както и на техните иновативни екологично насочени бизнеси. Никога досега не е било толкова важно да сме отговорни не само един към друг, но и към бъдещите поколения и нашата банка ще го доказва. Всеки ден!“, отбелязват от Първа инвестиционна банка.

Mastercard вярва, че иновациите са безсмислени, ако не подобряват радикално живота на хората и на планетата като цяло. Ето защо през 2020 Mastercard пое световен ангажимент да

подкрепи 25 милиона жени предприемачи в света, за да бъдат включени в дигиталната икономика до 2025 г. и проектът с Fibank е част от този дългосрочен световен ангажимент. Sustainable Lady е и сред първите проекти на зелената мрежа от глобални и локални проекти на Mastercard за подкрепа на екологията.

„Времето на дигитализация промени много всички нас, но и промени начина, по който правим бизнес. Тук съм да подкрепя жените предприемачи, които имат смелостта да старти-

рат нещо ново и нещо свое. Ние от Mastercard подкрепяме новите идеи, а и ако те са с фокус към опазване на околната среда, заставаме категорично зад тях“, сподели Ваня Манова, мениджър на Mastercard за България, Северна Македония, Албания и Косово.

Кулинарен хост на събитието бе Ути Бъчваров, който изготви меню, изцяло съобразено с новата посока, по която Smart Lady поема – към намаляване на отпечатъка върху околната среда и в помощ на природата.



Дирекция „Корпоративни комуникации“

ИВАЙЛО АЛЕКСАНДРОВ

Директор „Корпоративни комуникации“

Златко СТОЯНОВ
Отговорен редактор

Данира ДОСПЕВСКА-ШАРЕНКАПОВА
Мениджър
„Корпоративни комуникации“

Христо ХРИСТОВ
Мениджър
„Корпоративни комуникации“

■ ПРОМОЦИИ ■

Пазарувай за дома, спечели почивка за навън!

■ Твоята Mastercard®, издадена от Fibank и ИКЕА отново ти носи шанс за зареждащо изживяване сред природата на България.

Спечели зареждаща почивка сред природата



Mastercard.
5412 7512 3412 3456
12/23
Lee M. Cardholder

Период на промоцията 16.04 – 16.07.2021 г.
Виж повече на www.ikea.bg/Bulgariatrip



Между 16 април и 16 юли пазарувай в ИКЕА за над 50 лв., плати безконтактно с Mastercard, регистрирай касовата бележка на ikea.bg и може да спечелиш една от следните награди:

150 страхотни кошници за пикник

почивка в горска резиденция Bedouin

уикенд в Zornitza Family Estate

приключение във Фабриката за храна и танци

Вземи повече с картата си от Fibank

Изискан стил за всеки впечатляващ момент

Изискан стил...
... за всеки впечатляващ момент!

20% отстъпка* с карта от Fibank

JENI STYLE  **Fibank**
Моята Банка

*Отстъпката важи в периода 25.06. - 11.07.2021 г. Включително на www.jenistyle.com/bg и на адрес бул. "Патриарх Евтимий" 12.



JENI STYLE

Направете покупка в магазина на Жени Стил, или онлайн на сайта www.jenistyle.com/bg, и автоматично получавате 20% отстъпка от стойността на покупката. Промоцията не е обвързана с допълнителна регистрация от страна на клиентите и се прилага за всички покупки, заплатени с кредитна или дебитна карта, издадена от Fibank.
Адрес на магазина Jeni Style: гр.София, бул. „Патриарх Евтимий“ 12

Пълните правила на промоцията можете да [видите тук](#).



Плати с твоята Visa Business поне 150 лв. в международен сайт и може да получиш 30 лв. по картата*

VISA

*Максимален размер на върната сума: за целия период на промоцията – 90 лв.; за месечен етап – 30 лв.

Помогнете на бизнеса си да се развива, като се възползвате от **най-новите възможности от Visa**

Използвайте своята Visa Business. Плащайте в международни сайтове и при натрупване на сумата от 150 лв. в рамките на месец от промоцията автоматично получавате 30 лв. обратно по картата.

Максималният размер на су-

мата, която може да получите е 30 лв. за месечен етап от промоцията и общо 90 лв. за целия период от 01.06.2021 г. до 30.09.2021 г.

Промоцията е активна до 30.09.2021 г. или до изчерпване на общия награден фонд.

С жилищен/ипотечен кредит „Право на избор“ вие имате възможност да:

- Закупите или построите новия си дом;
- Ремонтирате съществуващо или ново жилище;
- Намалите месечните разходи по кредити, като рефинансирате съществуващите си задължения;
- Удовлетворите други финансови нужди.

Предлагаме ви да се възползвате от:

- » Изключително атрактивна лихва от 2.71%;
- » Неограничен размер на кредита и финансиране до 90% от пазарната стойност на имота;
- » Специално предложение при рефинансиране на ипотечен кредит от друга банка: Fibank, в зависимост от индивидуалния кредитен рейтинг на кредитоискателя, ще заплати дължимите разходи за нотариални и държавни такси, свързани с учредяване на ипотека, в размер до 1200 лв.
- » **Бонус:** При одобрение за ипотечен кредит може да се възползвате и от предварително одобрен овърдрафт по дебитна карта в размер до 3 ваши работни заплати, при 0% годишна лихва за първата година.
- » Предварително одобрена кредитна карта.

Кангугамствайте
онлайн
на
my.fibank.bg



Попитайте нашите консултанти за вашите индивидуални условия!

■ СЪБИТИЯ ■

MyFin беше основен партньор на 359 Hip Hop Awards

Най-голямото хип-хоп събитие на годината - 359 Hip Hop Awards, се завърна на 22 юни 2021 г. с бляскава церемония в хотел „Маринела“.

В 15 категории бяха избрани най-добрите артисти и проекти за изминалата година в стил мейнстрийм и ъндърграунд. Основен партньор на наградите бе дигиталният портфейл MyFin, дружество, чийто собственик е Fibank.

Най-желаните статуетки – за “Група на годината” и “Песен на годината” на 359 Hip Hop Awards отидоха при СкандаУ. Тото и Лъчо грабнаха и специалната награда

– „Онлайн концерт на годината“. СкандаУ бяха и единствените, които си тръгнаха от хип-хоп наградите с цели 3 приза. Двамата изпълнители са автори и на промо-песента за MyFin.

Водещи на наградите бяха Wosh MC и Yoko, а гостите имаха възможност да се насладят на специалните изпълнения на Ъпсурт, DJ Cass, Ballet Nova, Ицо Хазарта и Homelesz, 100 KILA, F.O & Peeva, Bobo,

Murda Boyz и др. От името на отсъстващия поради здравословни причини F.O статуетката за „Рапър на годината 2020“ прие съпругата му Преслава Пеева. Гери-Никол пък взе приза за R&B жена на 2020 г. По време на церемонията беше почетена и паметта на DMX с емоционално видео от концерта му в София през 2014 г.

Дигиталният портфейл MyFin е платформа за

бързи парични преводи и онлайн разплащания, издаване на дигитални и виртуални карти. MyFin предлага иновативни функции и облекчени технологични процеси. Дружеството подкрепя политиката за устойчива околна среда, а като партньор на 9-ите награди 359 Hip Hop Awards застана до талантливите хип-хоп артисти след една изпълнена с предизвикателства 2020 г.

